

Informazione Regolamentata n. 0033-179-2022

Data/Ora Ricezione 18 Ottobre 2022 17:57:17

Euronext Milan

Societa': INTESA SANPAOLO

Identificativo : 168363

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BINTESAN18 - Tamagnini

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 18 Ottobre 2022 17:57:17

Data/Ora Inizio : 18 Ottobre 2022 17:57:19

Diffusione presunta

Oggetto : Intesa Sanpaolo: operazioni societarie

infragruppo

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

Avviso ai sensi dell'art. 84 del Regolamento Emittenti (adottato dalla Consob con delibera n. 11971 del 14 maggio 1999 e successive modificazioni)

INTESA SANPAOLO: OPERAZIONI SOCIETARIE INFRAGRUPPO

SCISSIONE PARZIALE DI INTESA SANPAOLO S.P.A. A FAVORE DI DAGOBAH LEASECO S.R.L.

SCISSIONE PARZIALE DI INTESA SANPAOLO S.P.A. A FAVORE DI TATOOINE LEASECO S.R.L.

FUSIONE PER INCORPORAZIONE DI INTESA SANPAOLO SMART CARE S.R.L. IN INTESA SANPAOLO S.P.A.

Torino, Milano, 18 ottobre 2022 – Si rende noto che in data odierna sono stati resi disponibili al pubblico presso la Sede sociale nonché nel meccanismo di stoccaggio autorizzato <u>eMarket STORAGE</u> e sul sito <u>group.intesasanpaolo.com</u> i verbali del Consiglio di Amministrazione della Società, tenutosi in data 17 ottobre 2022, che ha approvato - ai sensi dell'art. 2505, comma 2, c.c., come consentito dall'art. 18.2.2. lett. m) dello Statuto sociale - la scissione parziale di Intesa Sanpaolo S.p.A. a favore di Dagobah LeaseCo S.r.l. e a favore di Tatooine LeaseCo S.r.l. nonché la fusione per incorporazione di Intesa Sanpaolo Smart Care S.r.l. in Intesa Sanpaolo S.p.A..

In data 18 ottobre 2022 è stata altresì richiesta l'iscrizione dei predetti verbali presso il Registro delle Imprese di Torino.

Investor Relations +39.02.87943180 investor.relations@intesasanpaolo.com Media Relations +39.02.87962326 stampa@intesasanpaolo.com

Fine Comunicato n	1.0033-179
-------------------	------------

Numero di Pagine: 3